■ 高絡普勝可帶領 戚隊擇盃。 法新社



在香港時間周五凌晨,世界各地球迷相繼收到好消息,英超及意甲賽 會先後宣布聯賽將於6月重啟,其中英超的開賽日為6月17日,而意甲 的復賽日子則為6月20日。聽到復賽消息最高興的,相信非利物浦球迷 莫屬,因據目前情況,在聯賽大幅領先的「紅軍」最早可於6月20日便 高舉獎盃。 ■香港文匯報記者 楊浩然

英超 06.17 重啟

許進行無身體接觸的訓練。到本 月27日,英國政府進一步放寬限 制,同意恢復有身體接觸的訓 練,當時各界已經深信,英超有 望於6月中重開。到香港時間周五 凌晨,英超賽會終於發表聲明, 指股東們已同意將6月17日設為 英超新的暫定重啟日,其中阿士 東維拉對錫菲聯、曼城對阿仙奴 這兩場比賽計劃於此日進行。

示:「很遺憾球迷無法到現場觀 戰,但我們很高興能促成一個積 極的解決辦法,讓大家能觀看剩 餘的全部92場比賽。」值得注意 的是,賽會今次聲明中並無提及 聯賽結束日期,但據英國廣播公 司消息稱,所有球會已同意今屆 比賽於7月25日結束,換句話説 賽會希望在38日內完成所有92場 賽事。此外,賽會昨日亦宣布英 格蘭足總盃將於6月27日重啟, 決賽會在8月1日舉行。

會是利物浦球迷,按照英國媒體 有關賽程安排的報道,紅軍最大 於疫情,我們已損失了超過5億 對手曼城首場比賽便要對戰強敵

新冠肺炎疫情關係,英超於 阿仙奴,目前落後25分的「藍月 在首戰取勝,便可以贏得球會史 上首個英超冠軍;根據目前資料 顯示,利物浦首戰會在6月20日 對同市宿敵愛華頓

意甲6-20復賽

另一方面,意大利體育部長斯帕 達福拉亦於香港時間周五凌晨宣 布,意甲將會於6月20日復賽。斯 帕達福拉表示:「我們和意大利足 協官員、意甲球隊代表和球員 英超首席執行官馬斯特斯表 教練以及球證代表等展開討論 大家均認為意大利正在重啟,因 據意大利媒體報道,球員和相關 人員將進行大範圍的新冠病毒測 試,一旦有任何球員感染,所有 密切接觸者將要立刻進行隔離。

至於意大利足協主席格維拿就 造成不可挽回的影響:「我們下 定決心確保整個國家重新站起 來,足球是龐大的產業,有約10 萬人工作,只有重返球場我們才 聽到復賽消息,最高興的相信 能阻止收入大幅減少,否則短期 內的損失可能超過7億歐元。由 歐元。



■ 利物浦將可首度贏得英超

香港文匯報訊(記者 楊浩然)本 季意甲將於6月20日重開,賽會同時 ,本屆意大利盃餘下比賽將於6 月13日展開,並會於6月17日上演決 賽,由於賽期太過接近,安排備受 AC米蘭會長史卡朗尼的批評。

在比賽「停擺」之前,意大利盃已完成兩場4 強首回合比賽,其中祖雲達斯和AC米蘭踢成 1:1平手,拿玻里則以1:0領先國際米蘭。根 據目前安排,兩場4強次回合賽事將分別於6月 13和14日舉行,決賽則於17日在羅馬上演,換 句話説出線球隊只有4天和3天的休息期。

由於賽期太過接近,AC米蘭會長史卡朗尼就 批評賽會的安排有問題:「我們明白在停戰如此 長的時間下,球迷很希望可以再次看到高水平的 比賽,但從足球角度出發,我們可是休息了約三 個月,在復操日子不長下,卻要於如此短時間內 爭逐如此重要的獎盃,安排絕對值得商榷。」

另一方面,在早前操練中受傷的AC米蘭前鋒 伊巴謙莫域,據報日前已返回家鄉瑞典休養,但 預計會於下周再次返到米蘭的訓練基地接受檢 查;據意媒報道,「伊巴」預計將缺陣4至5星期。



阿仙奴主席基斯域爵士退休

2013年成為球會主席,據報基斯域爵士原定於本季

英超結束後才退休,但因新冠肺炎疫情關係,令他提

早作出退休决定。據英媒表示,不少阿仙奴球迷均希

桑基巴文玩足網球受創收咧

英國傳媒報道,効力愛華頓的中場桑基巴文,

在進行足網球操練時遭遇重創,宣告提早收咧。

英媒指,桑基巴文的四頭肌有兩處拉傷,需要接

受手術治療,今季已不可能趕及復出。桑基巴文

在上年夏天由德甲緬恩斯以2,500萬英鎊身價加

望前領隊雲加能接替基斯域爵士的位置。

阿仙奴主席基斯域爵士於日前宣布退休。今年80 歲的基斯域爵士在2005年加入球會成為董事,並於





捐款35萬歐元

_救助低組別球會

安排多場賽事,其中剛捐助35萬歐元予德國 第五級聯賽球會的「一哥」拜仁慕尼黑,對 手僅為杜塞爾多夫,預計可以輕鬆全取3 分。(無綫85台、有線611、651台, now670台及Fox+周日0:30a.m.直播)

拜仁於過去周中德甲比賽勇挫多蒙特後, 現時於聯賽榜已有7分優勢,為免夜長夢 多,球隊上下必希望盡快搶分,以宣告提早 於聯賽稱王。杜塞爾多夫復賽後雖可賽和科 隆以及勇挫史浩克04,但目前仍有加納前鋒 迪克比堤和兩名門將薩克史提芬、添韋斯拿 受傷,面對級數強得多的拜仁難有勝機。

值得一提的是,拜仁日前宣布向當地第五 級聯賽球會捐款35萬歐元。據德國傳媒介 紹,拜仁所在的巴伐利亞州第五級聯賽,分

香港文匯報訊(記者 楊浩然)德甲是日將 為南、北兩個賽區,合共35支球會,因此是 次捐助可讓每隊獲得1萬歐元資助。

史浩克總監支持主帥

同日另一場受注目比賽是史浩克04對雲達 不來梅。史浩克復賽後先後不敵奧格斯堡和 杜塞爾多夫,已累積12場正式比賽不勝。然 而,史浩克總監史奈達就對主帥華拿依然十 分支持:「我們要從近期的危機中找到原 因,並於下季準備期開始和華拿一起穩定球 隊狀態,以更強的姿態前行。」

可惜的是,史浩克今戰對手不來梅近況甚 佳,於復賽後先後擊敗弗賴堡和逼和前列的 慕遜加柏,加上中場巴菲迪停賽期滿復出, 絕對有力再度搶分。(有線611、651台, now670台及Fox+今晚9:30p.m.直播)





巴利狀態冠絕皇馬



香港文匯報訊(記者 楊浩然) 西甲日前正式 落實於6月11日重開, 一眾球員自然加快腳步 積極操練。據西班牙足 球節目「El Chiringuito」報道指,皇

巴利,而沙治奧拉莫斯的狀態亦甚佳。 據「El Chiringuito」報道指,皇馬 復操後的第一批球員體能指標於日前 「出爐」,其中加里夫巴利依然是隊 內最快和狀態最好的球員,讓教練組 感到驚訝。此外,現年34歲的隊長沙 治奧拉莫斯在聯賽「停擺」時,多次 於網上展示自己努力獨自操練的片 段,而據首輪報告顯示,沙治奧拉莫 斯現時竟處於近6年來最佳狀態,和

家馬德里目前狀態最佳的球員是加里夫

了0.5公斤。 另一方面,巴塞隆拿藉今次聯賽 「停擺」,亦得到休養生息的機會, 一些因傷長唞的球員亦因此變成可以 趕及在球季中復出。據西班牙《每日 體育報》消息指,烏拉圭前鋒蘇亞雷 斯已完全康復,可以在6月14日,即

去年同期相比,拉莫斯的體重還減少



加里夫巴利展現極佳狀態。 皇家馬德里Twitter圖片

巴塞復賽首場對馬略卡賽事復出。蘇 亞雷斯在本年1月12日接受右膝半月 板手術,當時估計要缺陣長達4個 月,以當時形勢等同提早收咧;然而 目前西甲停賽近3個月下,「哨牙 蘇」將可趕上出戰最後11輪比賽。

波士頓馬拉松將改辦「虛擬賽事」

新冠肺炎疫情影響,這項擁有124年 消。

本年度的波士頓馬拉松最初計劃於 4月20日進行,由於疫情爆發,主辦 日舉行,為眾多跑者留下希望。然 而,由於美國的疫情仍未得到有效控 制,加上馬拉松為聚集型賽事,其在 美國的命運或許只能是取消。今年波 士頓馬拉松預計有3萬跑者以及100 萬現場觀眾。

波士頓市長沃爾什表示取消賽事是

在舉辦馬拉松賽事的同時讓大規模人 歷史的經典馬拉松賽事今年被迫取 群保持社交距離,幾乎是不可能的。 我們如今的目標是打敗病毒、恢復常 態,如果還舉辦馬拉松這樣的聚集型 比賽,既不負責任,也不現實。不光 方在3月曾宣布將賽事推遲至9月14 是9月14日不現實,今年哪一天都不 可能舉行這項賽事。」

賽事主辦方表示,為彌補眾多跑者 的遺憾,今年將舉辦「虛擬賽事」。 參與者只要在6小時內自行跑完馬拉松 全程,並且提供有效證明,就可以獲 得完賽獎章。此外,參與者的報名費 也可以得到返還。 ■新華社



盟,但由於傷患不斷,只曾為球隊上陣過兩次。



澳洲足協目前發表聲明稱,本季澳職聯比賽計劃 於6月中旬恢復訓練,7月復賽。

澳洲足協首席執行官占士約翰遜表示,澳洲足 協、澳職球會和澳職職業球員工會已就重啟2019/ 20賽季聯賽計劃達成一致。澳洲足協計劃在35天 內結束本季比賽。理想情況下,各球隊將於6月中 旬恢復訓練,7月中旬開始在特定中心進行比賽。 約翰遜説,目前仍在等待轉播商福克斯體育對賽程 和時間安排的建議,這也是聯賽重啟的最後一環。

澳職首席執行官格雷格奧羅克表示,在特定中心 比賽提供了一個以不同視角展示澳職聯賽的機會。 他表示,將在比賽轉播中加入新元素。奧羅克同時 強調,已達成的計劃中包括嚴格的衛生防疫措施, 以確保運動員、教練、比賽官員等賽事參與者的安 全。他表示,澳職將在政府官員和衛生專家的指導 下執行嚴格的篩查和檢測制度。

澳職職業球員工會首席執行官約翰迪杜利卡表 示,許多球員經歷了難以置信的挑戰,但他們始終 致力於重返球場,該組織對球員們為維護澳職聯賽 完整性作出的承諾和貢獻感到驕傲。 ■新華社